

初赛圆满结束,复赛即将开始

—第七届 Peter Chang “黄鹤杯” 华府拖拉机大赛报道(三)



由名厨 Peter Chang 冠名的“黄鹤杯”华府拖拉机大赛日前正在如火如荼地进行中。4/2 星期天比赛首日,十六支参赛队伍的成员,个个精神抖擞,信心满满,齐聚在 Gaithersburg HS cafeteria 宽敞明亮的赛场,完成了初赛的首轮比赛。

比赛开始前,组委会成员及比赛队员们进入赛场后,大家都积极参与准备工作,挂横幅,搬桌椅,同时抽签分组也顺利完成。随后举行了简短的开幕式及合影留念。开幕式上,湖北同乡会会长李传明首先感谢大家在百忙之中来参加中断了三年的拖拉机比赛。他强调拖拉机比赛是湖北同乡会的一个品牌活动,自2014年创建并成功举办首届比赛以来,反响热烈,吸引了华府众多扑克爱好者参与,为华人朋友提供了一个很好的娱乐场所。疫情期间诞生的云间牌馆让大家在线上开启拖拉机,让拖拉机爱好者享受到了极大的乐趣,并增加了牌友间的友谊。

李会长同时感谢云间牌馆的协办和赞助,特别感谢冠名商 Peter Chang 的长期大力支持和其它商家及个人的鼎力

相助。大赛总指挥蔡春生向大家介绍了裁判组成员,他们是:裁判长唐文剑,殷王志,吴兵,刘雪梅,凌扬荣,王斌泉,张立强。个个都是身经百战,骁勇善战,经验丰富的老拖拉机手,期待他们为大赛提供公平公正的裁判工作。

下午两点,初赛第一轮比赛正式开始,十六支队伍五分成八组,在紧张激烈而又安静友好的气氛中有序地进行。只见小小圆桌上,你掉走来我大王,你来坐庄我扣底。虽不见刀光剑影,却也是硝烟四起,想要赢牌,除了运气好起得一手好牌,队友间的默契配合尤为重要。小小桌牌,学问大着呢。历时三小时,比赛顺利结束。

4/9 周日,比赛队伍移师 McLean VA, 进行了初赛的第二、第三轮比赛。经过五个多小时奋力博弈,初赛圆满结束,十六支队伍全部进入复赛。

经过了三轮初赛,期间发生了许多有趣轶事,许多原本素不相识,从未谋面的牌友,因在云间牌馆打牌,相识相知并成为线上好朋友老熟人,却在现实中“只闻其人,不知其面”。待到见面一聊,哦,原来你是某某某啊,随即击掌

拥抱,会心一笑。现场比赛,不仅愉悦了身心,更让牌友相互了解,增加了友谊,何乐而不为呢!

笔者作为首次参赛,本着以牌会友,增长见识,积累经验的心态,认真打好每一场比赛,也体验了莫大的乐趣。

4/16 周日即将进行的复赛,将会更加激烈有悬念,欲知孰胜孰负,鹿死谁手,让我们拭目以待!

今届拖拉机大赛奖金冠军高达\$1200,亚军\$600,季军\$300,三次夺冠的队伍可以永久获得“黄鹤杯”。

谢谢 Roy 带来的消毒纸巾,也感谢朱峻夫妇不是选手特意去赛场帮忙,还有组委会的贴心服务,特别为牌友们准备了瓶装水,零食和水果。

再次感谢冠名赞助商 Peter Chang 的慷慨解囊;感谢支持本届大赛的商家及个人的倾情赞助。

1. Peter Chang, 华府第一名厨, Peter Chang 餐饮集团, 马州餐馆 240-800-3722, 维州餐馆 703-268-5556, DC 餐馆 202-570-0946

2. 余钱投资 www.yqinvest.com. 联系人钱锋: 703-863-7945

3. 彭贵洪 SMART Realty, 资深房地产专家, 443-889-1756

4. 陈雨晴, 雨晴贷款公司, 资深贷款专家, 301-906-6889

5. 张菊梅 (May), Signature Home Realty

6. 杨少明, 中医世家, 皇宫御医

7. 孙遇虹, LC 乐康居家护理, 410-358-4415, 443-538-1082

8. 雷声宏, 吉米修车, 便宜修理各种车辆, 410-807-5678

9. Walleva, LLC, 名牌太阳眼镜替换镜片, 网址: www.walleva.com

10. 钟家钰律师, 华人索赔专家、车祸索赔及各类保险理赔专家, 646-496-7108

11. 个人赞助: 陈桂芳

——陈桂芳 蔡春生

一曲《梁祝》成绝响,永垂人间盛中国!

——盛中国纪念音乐会今年九月上演

2018年9月7日,作为《梁祝》最经典的演绎者,一代宗师、弦乐大师盛中国去世,享年77岁。从此,那翩翩双飞的蝴蝶,亦追随一代大师而去。一曲《梁祝》成绝响,大国琴师伟业存,身先离世英魂在,永垂人间盛中国!

艺术的感染力到底有多大?李凭弹奏的箜篌,令江娥啼竹,芙蓉泣露。而盛中国演奏的小提琴曲亦有异曲同工之妙。每当他的《梁祝》一次次飘荡、萦绕在人们的耳畔时,莫不使人凝神谛听,甚至黯然销魂。不少乐迷表示当年都是通过盛中国,第一次听到了以高雅的西洋乐器演奏民族乐曲,不仅耳目一新,而且此后经年,他们仍被那优美动人的旋律深深感动,成为记忆中最难忘怀的音韵。

1979年,被认为是20世纪音乐史上“罕见神童”的梅纽因访华。在北京红塔礼堂中,他与盛中国合奏了一首巴赫双小提琴协奏曲,得到大师的高度赞誉。如今,盛中国已经被国外权威人士誉为“杰出的音乐演奏大师”、“最迷人的小提琴家”、“中国的梅纽因”。

盛中国半个多世纪的艺术实践,教授了无以数计的学

生,桃李满天下。其中他最钟爱的弟子是穆祥有和穆娜。

大师虽已仙逝,他的精神依然激励鼓舞着很多人。他虽然走了,但是后继有人,会继续他的事业。他编织的梦,会有人努力实现。”2023年3月,在远离中国大陆的大洋彼岸美国马里兰州,由盛中国先生最钟爱的弟子、小提琴演奏家穆祥有发起成立了盛中国艺术团,由盛中国先生任名誉团长,穆祥有任执行团长。艺术团的团规与团训:敬业于艺术,精艺于众生。盛中国艺术团含室内乐乐队交响乐队及客座歌舞团和合唱队。艺术团阵容强大,汇集了国际知名艺术家和美国华府地区众多的知名音乐家,包括荣登世界名人榜的钢琴艺术家沈乃凡,北美著名作曲家、指挥家张祥雨,女高音歌唱家、声乐教育家陈洪宇,签约纽约大都会歌剧院的男低音歌唱家李勇,享誉世界乐坛的小提琴家穆娜,原上海音乐学院高材生、乐队首席王也,女高音、华府春光好表演艺术中心艺术总监韩维,小号演奏家刘邦镇,古筝演奏家顾磊,男高音张筑麟,著名合唱指挥谭洁丽,钢琴演奏家郭蕾、张寒妮、孙家稀,春光好表演艺

术中心舞蹈负责人龚润之等。交响乐队已完备了强力资源,是一只召之即来,来之能战,战之能胜的专业化乐队。

今年是中国伟大的弦乐大师盛中国先八十二周年冥诞(生于1941年10月6日,离世于2018年9月7日)。盛中国艺术团将与春光好表演艺术中心等艺术团体联手,于2023年九月展出纪念弦乐大师盛中国冥诞八十二周年音乐会。主要曲目有由盛中国、穆祥有改编的小提琴歌舞协奏曲《梁山伯与祝英台》等经典名曲。《梁祝》将首次用乐队、独唱、重唱、领唱、合唱和舞蹈的形式展现。明年将举办大型交响合唱音乐会《屈原》。之后盛中国艺术团每年都将举办大型的音乐会和晚会,以及独唱独奏音乐会。艺术团还计划去中国、加拿大和俄罗斯及美国其它州巡演。

有关盛中国先生神奇伟大一生的详细史料,已经由穆祥有撰写成书《东方梅纽因盛中国》,即将与读者见面。

欲了解盛中国艺术团的更多详细信息,请发电子邮件至 ShengZhongGuoDC2023@yahoo.com。

(盛中国艺术团供稿)